



ТЕМА ДНЯ

Врача вызвали лишь через пять дней

Окончание. Начало на 1-й с.
Под амбулаторным наблюдением (с подтвержденным статусом COVID-19) находится девятно человек (из них шестнадцать – дети). Все они переносят заболевание в легкой и бессимптомной форме. Один человек изолирован с подозрением на заболевание в провизорском отделении ЦРБ Терского района. Еще четыре человека – в обсерваторе в Герiatricком центре.

Что касается географии заболевания, то в Нальчике сорок четыре человека с подтвержденным COVID-19, в Чегеме II – девять человек, в Чегеме – одиннадцать, в Нартаре – восемь, в Кашхату – двенадцать, в Терехе и Светловодском – по шесть. По двое заболевших в Нижнем Куржине, Хасанье, селениях Тамбовское, Карагаж и станице Котлярской, по трое – в Старом Черке и Кенже. В Аргудане, Баксане, Шалуше, Верхней Жемтале, Гергелге, Адиохе, Бубугенте, Дыгульбе, Псыгане, Проладном, Черной Речке, Тырнauanье, Наргале и Шитхале – по одному заболевшему.

Минздрав КБР призывает ограничить контакты с родственниками, друзьями, знакомыми, временно перейти на дистанционное общение. Если в семье есть работающие люди, им особенно необходимо соблюдать меры профилактики: часто мыть руки, на работе обрабатывать свое рабочее место дезинфицирующими средствами, находясь даже в немногочисленной группе сослуживцев, носить маску. Приходи домой, менять одежду, чаще стирать. Минздрав также обращает всеобщее внимание на то, что в самоизоляции под медицинским наблюдением на сегодня остаются 942 человека, вернувшись из регионов и стран с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой.

Инфекционные отделения переведены в аллергоцентр

Минздрав республики распространил информацию о том, что инфекционные отделения Центра профилактики и борьбы со СПИД и инфекционными заболеваниями временно переведены в аллергоцентр (ул. Марко Вовчок, 10 «А»).

Сообщается, что для неотложной и экстренной помощи больному с инфекционным заболеванием необходимо обратиться в приемную инфекционного отделения центра аллергологии (центральный вход). Консультативный прием инфекционных больных ведется с 8 до 16 часов.

Госпитализация в инфекционное отделение осуществляется круглосуточно. Номер телефона: 8(8662) 93-00-77, ординаторская инфекционного отделения: 8(8662) 93-00-76.

Примем пациентов, страдающих аллергическим заболеванием и нуждающихся в госпитализации, осуществляется в аллергологическом отделении на 2-м этаже (вход с торца). В ночное время экстренная и неотложная помощь пациентам осуществляется в реанимационном отделении. Номер телефона: 8(8662) 72-03-69.

ЭКОНОМИКА

Помощь бизнесу в условиях распространения коронавирусной инфекции

В Торгово-промышленную палату Российской Федерации и в ТПП КБР поступают многочисленные обращения от предпринимателей с просьбой дать разъяснения о мерах, принимаемых Правительством РФ для поддержки бизнеса в текущей экономической ситуации, о том, как субъектам предпринимательства действовать для поддержания своей финансовой стабильности.

МЕРЫ ГОСПОДДЕРЖКИ
Президентом и Правительством РФ разработан комплекс мероприятий, направленных на поддержку бизнеса, в том числе: реструктуризация кредитов среднего и малого бизнеса, расширение программ кредитования, увеличение размеров субсидирования и другие меры поддержки в финансовой сфере.

Дополнительное кредитование получают отрасли лекарственных средств и медицинского оборудования. Центральная банк готов распространить такие меры и для других отраслей, которые будут испытывать сложности из-за ограничительных мер, введенных в России для предотвращения распространения нового вируса.

Принято постановление Государственной Думы РФ о создании комиссии по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства. Предложения, выработанные в ходе обсуждения, вопросы, возникающие у представителей малого и среднего бизнеса, будут передавать Правительству РФ через координационный совет по борьбе с распространением коронавируса.

Приостановлено действие постановления Правительства РФ «Об установлении особенностей обращения медицинских изделий и ограничений на осуществление оптовой и розничной торговли медицинскими изделиями и о перечне таких изделий».
Подписано постановление о временной остановке процесса введения единого оператора по поставке в регионы медицинских масок, перчаток и защитных костюмов.

ОПЕРАТИВНОЕ ИНФОРМИРОВАНИЕ
В сложившейся экономической ситуации ТПП КБР, региональные палаты принимают активное участие в оперативном информировании бизнеса о вводимых мерах поддержки со стороны государства.

Свидетельства о форс-мажоре
В связи с многочисленными обращениями предпринимателей о возникших трудностях с исполнением обязательств из-за ограничений, на сайте kbr.rprt.ru действует горячая линия для предоставления информации о наступлении обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор). По инициативе ТПП они выдаются бесплатно.

КБГУ

Телефонная приёмная

В Кабардино-Балкарском государственном университете им. Х.М. Бербекова начала действовать «телефонная приёмная».
В период работы вуза в дистанционном режиме студенты и сотрудники КБГУ могут обратиться к должностным

лицам университета по вопросам, находящимся в их сфере ответственности (учебная деятельность, социальная работа, кадровое обеспечение и проч.).
Специалисты будут отвечать на вопросы в телефонном режиме – в течение часа в рабочие дни по определенному графику, указанному в окне «горячей линии» на сайте КБГУ.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

ГОСУДМА

Пример гражданской самоорганизации и взаимовыручки

Многодетным семьям и одиноко проживающим пенсионерам из селения Кременчуг-Константиновское Баксанского района по инициативе депутата Государственной Думы, члена фракции «Единая Россия» Ирины Марьяш доставлены продуктовые наборы.



Жительница села Оксана Коческова, у которой 11 детей, попросила передать искренние слова благодарности Ирине Евгеньевне, местным органам власти и всем волонтерам за заботу и помощь, которую они оказывают многодетным семьям и пожилым людям в сегодняшнее непростое время.

каждый день: нам звонят из волонтерского центра партии «Единая Россия», интересуются самочувствием, общим состоянием дел и, конечно, просят остаться дома. Мы понимаем, как непростой сейчас период, и обязательно будем находиться дома и соблюдать указания специалистов, – подчеркнула многодетная мама.
Депутат Госдумы высоко оценила работу добровольцев волонтерского центра Всероссийской политической партии «Единая Россия», которые в каждый нужный момент оказывают населению жизненно важную помощь.
В ситуации распространения коронавирусной инфекции жители многонациональной Кабардино-Балкарии показали пример гражданской самоорганизации и взаимовыручки. В трудные времена люди становятся единым целым и помогают друг другу, – отметила Ирина Марьяш.
В регионе работает телефон горячей линии: 8 (8662) 77-00-40, в каждом муниципалитете созданы штабы, которые также обрабатывают заявки и формируют списки.

ОБРАЗОВАНИЕ

Всероссийские проверочные работы перенесены на осень

Сроки проведения всероссийских проверочных работ для учеников 4-8 классов перенесены на сентябрь-октябрь.



Такую информацию озвучил 17 апреля министр просвещения РФ Сергей Кравцов в ходе брифинга, посвященного изменениям в вопросах оценки качества общего образования в 2019-2020 учебном году.

работы прошли в марте – до того как эпидемиологическая ситуация потребовала ввести коррективы в организацию образовательного процесса.
В начале нового учебного года ВПР нацелены на проведение в 5-9 классах. Результаты не влияют на перевод в следующий класс. Они важны прежде всего для школ, учителей и родителей школьников, чтобы понять, какие проблемы есть в подготовке и над чем нужно дополнительно работать.
ВПР – это итоговые контрольные работы, которые проводятся в общеобразовательных организациях по итогам обучения в каждом классе. Они не являются

аналогом государственной итоговой аттестации и проходят на региональном или школьном уровне. Результаты ВПР могут использоваться для формирования программ развития образования на уровне муниципалитетов, регионов и в целом по стране для совершенствования методики преподавания предметов в конкретных школах, а также для индивидуальной работы с учащимися.
В Кабардино-Балкарии проверочные работы набилизт 51 030 учеников 4-8 классов, сообщив в пресс-службе Министерства просвещения, науки и по делам молодежи КБР.

СОЦИУМ

Больничный для самоизоляции

Работающим гражданам старше 65 лет, находящимся на самоизоляции, будет оформлен еще один больничный.

Для борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции работающим гражданам 65 лет и старше, если они не перешли на дистанционную работу и не находятся в отпуске, предоставляется возможность получить листок нетрудоспособности. Временный порядок дистанционного оформления больничных с 20 по 30 апреля тоже, что действует с 6 по 19 апреля.

Гражданам старше 65 лет, как подающим заявку в группу риска по коронавирусу, рекомендовано соблюдать режим самоизоляции. Для этого нужно уведомить своего работодателя о намерении получить электронный больничный лист на период нахождения на карантине (по телефону, СМС, электронной почте). Списки работающих пенсионеров руководители организаций должны подать в региональное отделение Фонда социального страхования для оформления больничных листов. Не позднее чем через неделю по ним поступят выплаты. Больничные по карантину оплачиваются наравне с Фондом

социального страхования без привлечения средств работодателя.

Сумма рассчитывается по аналогии с оплатой обычного листа временной нетрудоспособности. То есть учитывается общий стаж сотрудника и средний заработок за последние два года. Как

Средства реабилитации можно получить дистанционно

Региональное отделение Фонда социального страхования РФ по КБР напоминает, что подать заявление на предоставление технических средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий можно через Единый портал государственных услуг или почтой по адресу: 360051, г. Нальчик, ул. И. Арманд, 5.

Индивидуальную программу реабилитации или абилитации инвалида предоставлять не требуется, все необходимые сведения есть в Федеральной государственной информационной системе. При подаче заявления на выплату компенсации за самостоятельное приобретение средств реабилитации подтверждающие расходы документы необходимо отправить почтой.

Правительство РФ утвердило временный порядок признания гражданина инвалидом. До 1 октября 2020 года включительно медико-социальная экспертиза граждан будет проводиться заочно как в отношении первичного установления инвалидности, так и при повторной экспертизе.

Горячая линия регионального отделения ФСС РФ по КБР по вопросам обеспечения ТСР: 8 (8662) 48-00-61, 48-00-63.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО КОРОНАВИРУСУ

Уважаемые граждане, если у вас возникли вопросы по поводу коронавируса, вы можете обратиться по следующим номерам «горячей линии»:

- НОМЕР ЕДИНОГО КОНСУЛЬТАЦИОННОГО ЦЕНТРА РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43 – круглосуточная линия (телефоны «горячей линии» работают ежедневно с 9 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья); РОСПОТРЕБНАДЗОР ПО КБР: 42-26-78, 42-19-83, 42-76-14, 42-15-56; МИНЗДРАВ КБР 40-15-65; ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ КБР 48-00-72; РОСЗДРАВНАДЗОР 8-800-550-99-03 (по вопросам завышения цен на маски в аптеках)

Вам больше 65 и вы работаете? Вам положен больничный лист в связи с карантинном с 20 по 30 апреля! Сообщите работодателю оставайтесь дома. Горячая линия ФСС 8 800 302 75 49



